



Жительница поселка Лебяжье подозревается в причинении смертельной травмы своему сожителю



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы поселка Лебяжье, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, 20 февраля вечером в одной из квартир, расположенных в поселке Лебяжье, компания употребляла спиртные напитки. В ходе застолья между сожителями произошла ссора, в результате которой 25-летняя девушка нанесла своему 37-летнему сожителю удар ножом в область ноги. От полученной травмы он скончался.

В настоящее время в отношении девушки избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

установление всех обстоятельств произошедшего.

24 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1862788>